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VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Ivana Vilibora Sinčića, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 20 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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Oig jedKlasifikdci)sk.i oznaka
zastupnik Ivan Vilibor Sinčić
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- PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje g. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade 
Republike Hrvatske

, Temeljem članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine br. 81/13, 113/16, 
69/17, 29/18) upućujem g. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, 
sljedeće zastupničko pitanje:

Poštovani premijeru.

1. Molim Vas da objasnite na koji način službe Ministarstva financija nadziru 
transakcije otkupa potraživanja osiguranih založnim pravima na 
nekretninama u Republici Hrvatskoj?

2. Možete li dati izvješće o navedenim transakcijama u periodu od 2015. - 2018. 
godine, kolika je ukupna vrijednost potraživanja koja su otkupljena od strane 
pravnih i fizičkih osoba, te koliko su ukupno plaćena ta potraživanja (imajući 
u vidu da banke ne kreditiraju otkup potraživanja od drugih banaka 95% 
ovih potraživanja je izvršeno gotovinskim plaćanjem)?

3. Budući da su sva potraživanja prodana uz diskont od 50-80%, a kupci 
potraživanja su osigurani zalogom na vrijednim nekretninama, koje se u 
ovršnim postupcima uz obračunate zatezne kamate pretvaraju u vlasništvo, 
na koji način Ministarstvo financija obavlja obračun poreza i u kojem ga 
iznosu naplaćuje s obzirom na ogromnu razliku u cijeni stjecanja 
potraživanja i izlicitiranoj cijeni na javnoj dražbi?

4. Je li ignoriranjem ovih činjenica Republika Hrvatska direktno pogoduje 
pranju novca iz kriminalnih aktivnosti, odnosno provjerava li Ministarstvo 
financija porijeklo novca, a ukoliko provjerava, na koji način?

5. Molim Vas da mi dostavite izvješća o postupcima u tijeku za pojedine kupce 
potraživanja?



Obrazloženje:

Molim Vas da odgovore na gornja pitanja raščlanite po brojevima kako su i postavljena i 
odgovorite u roku od 30 dana sukladno članku 142. Poslovnika Hrvatskog sabora

S poštovanjem,

Zastupnik

Ivan Vilibor Sinčić


